



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

RETIFICAÇÃO 03

**Edital 22/2021 - Chamada para seleção de bolsistas do Programa
Residência Agrícola para o Projeto AgroIFNordeste**

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrição	21/06 a 04/07/2021
Homologação	06/07/2021
Recursos	07/07/2021
Seleção	09 a 18/07/2021
Resultado parcial	20/07/2021
Recurso	21/07/2021
Resultado final	23/07/2021

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrição	21/06 a 14/07/2021
Homologação	Até 16/07/2021
Recursos	Até 19/07/2021
Seleção	Até 22/07/2021
Resultado parcial	26/07/2021
Recurso	Até 28/07/2021
Resultado final	30/07/2021

Os demais itens do certame permanecem inalterados.

Petrolina, 26 de Julho de 2021.

Alberto Bruno Alves Bispo dos Santos
Pró-reitor de Extensão e Cultura – Em exercício